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Με ρεκόρ συμμετοχών που φέτος ξεπέρασαν κάθε προσδοκία και εκατοντάδες δρομείς οι οποίοι

δήλωσαν εκστασιασμένοι από τη διαδρομή, ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο 6ος μαραθώνιος αγώνας

βουνού, «Χορτιάτης Trail Run» που γίνεται με την υποστήριξη του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Συνολικά 336 δρομείς μεγάλων αποστάσεων (313 αθλητές και 23 αθλήτριες) συγκεντρώθηκαν την πρώτη

Κυριακή του Μάρτη στην γραμμή εκκίνησης μπροστά στην Κοινότητα του χωριού. Αθλητές από όλη την

Ελλάδα και την Κύπρο, αγωνίστηκαν στα μονοπάτια των «Παγοποιών», μέσα στο «ρέμα του Λαγού», στο

«μονοπάτι της Αρκούδας», στις ανηφόρες με τα «Κόκκινα χώματα». Ονομασίες και περιοχές που

εντυπωσίασαν τους αγωνιζόμενους και γνώρισαν στον κάθε αθλητή τις περιοχές που ζουν

αγριογούρουνα, ζαρκάδια, λαγοί και κάθε λογής μικρότερα άγρια ζώα μέσα σε πανύψηλα δάση από

πεύκα, έλατα, καστανιές, οξιές, μόλις 15χλμ από το κέντρο της Θεσσαλονίκης!

Εμπνευστής της κούρσας που έχει γίνει θεσμός και κατά γενική ομολογία έχει όλα τα χαρακτηριστικά ενός

«σκληρού» αγώνα βουνού, ο 48χρονος μαραθωνοδρόμος Στυλιανός Καϊάφας. Ο παλαίμαχος αλλά εν

ενεργεία δρομέας έχει την ευθύνη της διοργάνωσης συνεπικουρούμενος από τους δύο φίλους του,

δρομείς κι αυτούς μεγάλων αποστάσεων, Σπύρο Κούτρα και Δημήτρη Καιάφα και την συνεργασία

εθελοντικών ομάδων και ιδιωτών που βοηθούν στην υλοποίηση της. «Με τη στήριξη των φίλων μου, αλλά

και του δήμου μας, αξιώθηκα να κάνω πράξη το όραμα μου και να μοιραστώ τη αγαπημένη μου διαδρομή

στο Χορτιάτη με εκατοντάδες άλλους συναθλητές. Φέτος η διοργάνωση σχεδίασε την διαδρομή με

αλλαγή στην εκκίνηση και τον τερματισμό βάζοντας τον αγώνα στην καρδιά του χωριού, τιμώντας έτσι

τον Μαρτυρικό Χορτιάτη, με τις απονομές να γίνονται μπροστά στο μνημείο των πεσόντων. Πρόκειται για

μια διαδρομή που αξιοποιεί άγνωστα και γνωστά μονοπάτια του βουνού, ώστε να προσφέρει το

καλύτερο δυνατό, σε έναν από τους δυσκολότερους αλλά και ομορφότερους “μικρούς” αγώνες του

είδους του στην Ελλάδα» σημειώνει ο κ. Καϊάφας.

Τρέχοντας σε μία διαδρομή συνολικά 22 χιλιομέτρων με την υψομετρική διαφορά να φτάνει τα 1000

μέτρα, πρώτοι τερμάτισαν οι Γιώργος Διαλεκτός και Αλέξανδρος Φωτιάδης (χρόνος 1.40.04) και στην τρίτη

θέση ο Κοσμάς Πλακετάς (χρόνος 1.41.43).Πρώτη στις γυναίκεςη Χριστίνα Μπογιατζή κατέρριψε το ρεκόρ
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αγώνα (χρόνος 2.09.31), στη δεύτερη θέση η Lora Repsenco (χρόνος 2.19.43) και στην τρίτη θέση η

Αναστασία Ελευθεριάδου (χρόνος 2.25.59).
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Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους
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μήνυμά σου, την καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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